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Результаты 

опроса педагогических и научных работников  

Челябинского государственного института культуры  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы 

бакалавриата «Педагогический менеджмент в дополнительном 

образовании»  

по направлению подготовки  

51.04.03 Социально-культурная деятельность 

  

Опрос педагогических и научных работников проводился в период с 08 

по 20 ноября 2023 г. в соответствии с приказом № 222-п от «07» ноября 2023 г. 

в рамках внутренней независимой оценки качества образования.  

Оценка педагогических и научных работников удовлетворенностью 

условиями и организацией образовательной деятельности призвана 

способствовать:  

– вовлечению педагогических и научных работников в процесс 

повышения качества образовательного процесса, осуществление «обратной 

связи» в педагогическом процессе;  

– обеспечению преподавателей актуальной информацией, позволяющей 

целенаправленно совершенствовать отдельные стороны их педагогической 

деятельности;  

– обеспечению руководства института информацией об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 

педагогическими и научными работниками;  

– улучшению качества планирования и организации учебного процесса. 

В опросе приняли участие 14 педагогических и научных работников 

вуза. Метод собора первичной информации – анкетный опрос в электронном 

виде.  

Результаты опроса представлены ниже. 



Ответы участников   

1 Насколько вы удовлетворены условиями организации труда в своем структурном подразделении 

оснащенностью своего рабочего места? 

и 

1) полностью удовлетворен 9 64.3% 

 
2) частично удовлетворен 

 
5 

 
35.7% 

 
3) неудовлетворен 

 
0 

 
0.0% 

 
4) затрудняюсь ответить 

 
0 

 
0.0% 

 
Ответов 14 

  

 
2 Насколько вы удовлетворены состоянием и оснащенностью учебных аудиторий для проведения 

лекционных и практических занятий? 

  

1) полностью удовлетворен 9 64.3% 

 
2) частично удовлетворен 

 
5 

 
35.7% 

 
3) неудовлетворен 

 
0 

 
0.0% 

 
4) затрудняюсь ответить 

 
0 

 
0.0% 

 
Ответов 14 

  

 
3 Удовлетворяет ли вас качество фондов библиотеки института? 

  

1) полностью удовлетворяет 12 85.7% 

 
2) частично удовлетворяет 

 
2 

 
14.3% 

 
3) не удовлетворяет 

 
0 

 
0.0% 

 
4) затрудняюсь ответить 

 
0 

 
0.0% 

 
Ответов 14 

  

 

 

4 Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть "Интернет" как внутри 

института, так и вне его 

 
1 0 0.0% 

 
2 

 
0 

 
0.0% 

 
3 

 
0 

 
0.0% 

 
4 

 
7 

 
50.0% 

 
5 

 
7 

 
50.0% 



 

 

Ответов 14 

 

 

5 Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и т.п. для достижения 

обучающимися результатов обучения по профилю реализуемой программы 

 
1 0 0.0% 

 
2 

 
0 

 
0.0% 

 
3 

 
1 

 
7.1% 

 
4 

 
4 

 
28.6% 

 
5 

 
9 

 
64.3% 

 
Ответов 14 

  

 
6 Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС института 

 
1 

 

 

 
0 

 

 

 
0.0% 

 
2 

 
0 

 
0.0% 

 
3 

 
2 

 
14.3% 

 
4 

 
4 

 
28.6% 

 
5 

 
8 

 
57.1% 

 
Ответов 14 

  

 

 
7 Оцените, пожалуйста, техническую и информационную оснащенность учебного процесса (оборудования 

для реализации ОПОП, доступ к базам данных) 

 
1 0 0.0% 

 
2 

 
0 

 
0.0% 

 
3 

 
1 

 
7.1% 

 
4 

 
3 

 
21.4% 

 
5 

 
10 

 
71.4% 

 
Ответов 14 

  

 
8 Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, и внеучебных 

мероприятий, в том числе, воспитательной направленности 

  

1 0 0.0% 



2 0 0.0% 

 
3 

 
1 

 
7.1% 

 
4 

 
6 

 
42.9% 

 
5 

 
7 

 
50.0% 

 
Ответов 14 

  

 
9 Как часто Вы проходите повышение квалификации 

 
2) каждый год 

 

 

 
8 

 

 

 
57.1% 

 
1) один раз в три года 

 
3 

 
21.4% 

 
3) несколько раз в год 

 
3 

 
21.4% 

 
4) затрудняюсь ответить 

 
0 

 
0.0% 

 
Ответов 14 

  

 
10 Оцените, пожалуйста, качество образовательного процесса по ОПОП в целом 

 
1 

 

 

 
0 

 

 

 
0.0% 

 
2 

 
0 

 
0.0% 

 
3 

 
2 

 
14.3% 

 
4 

 
5 

 
35.7% 

 
5 

 
7 

 
50.0% 

 
Ответов 14 

  

 
11 Укажите вашу должность 

 
3) доцент 

 

 

 
8 

 

 

 
57.1% 

 
4) профессор 

 
3 

 
21.4% 

 
2) старший преподаватель 

 
2 

 
14.3% 

 
6) декан факультета 

 
1 

 
7.1% 

 
1) преподаватель 

 
0 

 
0.0% 

 
5) заведующий кафедрой 

 
0 

 
0.0% 

 
Ответов 14 
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